

“供给侧改革高峰论坛暨‘企业精英荟·泰山’启动仪式”在济南举办

中国民生银行为银企合作搭建新平台

11月12日，由中国民生银行主办，山东省经信委、山东省金融办协办的“供给侧改革高峰论坛暨‘企业精英荟·泰山’启动仪式”在济南举行。第十届、十一届全国政协副主席、全国工商联名誉主席黄孟复莅临活动现场，山东省副省长张务锋，山东省政协副主席、山东省工商联主席王乃静及省政府相关领导，中国民生银行董事长洪崎，行长石杰，总行管理咨询委员会副主席陈国强、公司业务战略规划部总经理陈焕德、济南分行行长张春方，以及来自省内各大企业的80多位知名企业家共同出席了本次活动。

启动仪式上，中国民生银行董事长洪崎指出，中国民生银行成立二十年来，始终坚持“以市场为导向”、“以客户为中心”的发展宗旨，形成了与战略客户携手共进、合作共赢的良好发展机制。为更好地实现“以客户为中心”的全面变革，民生银行于2015年启动了“凤凰计划”，力争用三到五年时间，实现全面的战略转型和经营管理体系的再造，重塑核心竞争力，从融资中介向综合型金融服务中介转变，不断提高服务实体经济、服务战略客户的能力。他还表示，在当前经济持续发展和产业结构转型升级过程中，山东省蕴含着众多的市场机遇，希望通过“企业精英荟”这座独特的金融桥梁，集聚精英韬略，持续创新，为战略客户提供至臻至善的特色金融



全国工商联名誉主席黄孟复在启动仪式上致辞。

服务，实现银行与战略客户的共享、共生、共利、共赢。

随后，全国工商联名誉主席黄孟复在致辞中表示，当前国际、国内经济仍然处在复苏阶段，是后金融危机时期，以前经济发展所依赖的要素权重下降，而信息、创新、人才这些要素权重大幅增加。在这种情况下，供给侧必须大幅改革来满足经济发展的新需求。要想占领制高点，取得供给侧改革新的发展，那就要掌握新的要素：一是“互联网+”和“物联网+”，互联网和物联网的发展能极大改变我们的发展模式；二是“创新+”、“科技+”，企业不创新，没有科技含量，发展就会遇到非常大的阻力；三是“改革+”、“开放+”，中国相对于成熟的经济体来说市场化程度还不够，必须把改革和开放进一步融入到发展中去。黄主席还表

示，相信此次“供给侧改革高峰论坛”一定会迸发出很多很好的思想火花，提出很好的供给侧改革和企业发展的思路。

山东省副省长张务锋在致辞中指出，中国民生银行举办此次活动，搭建交流合作平台，对银企互信、互利、共赢发展具有重要的促进作用。今年以来，山东省深入落实新的发展理念，着力推进供给侧结构性改革，坚决落实“去降补”的任务，创新发展，转型升级提质增效，经济运行保持了总体平稳，稳中有进，稳中向好的态势。长期以来，民生银行积极融入区域经济发展，主动参与山东重大项目实施，与我省的众多企业建立了长期、深入、可持续的合作关系，在山东的贷款已经达到了1144亿元，有力地助推了山东经济文化强省的建设。他希望



中国民生银行董事长洪崎与嘉宾代表共同启动“企业精英荟·泰山”。

民生银行不断创新金融产品，优化金融服务，加强对优质企业、重大项目的融资支持；希望广大企业家借助“企业精英荟”这个平台，加强沟通，深化合作，让更多的好项目、大项目落地见效。

随后，中国民生银行董事长洪崎与东岳集团董事长张建宏、山东魏桥创业集团董事长张士平、山东发展投资控股集团总经理王小林、浪潮集团总裁王茂昌，共同按下水晶球，正式启动“企业精英荟·泰山”。

启动仪式后，国务院参事、国务院发展研究中心金融研究所名誉所长、著名经济学家夏斌作了《把握宏观经济走势，推进企业创新发展》的主题讲座。中国民生银行副行长石杰就《供给侧改革背景下的金融创新》做了主题演讲。随后，夏斌教授、石杰副行长围

绕“新常态下企业如何抓住‘供给侧改革’带来的发展机遇”这一主题，与山东钢铁集团总经理陶登奎、山东影视传媒集团总经理晋亮、万达集团董事长尚吉永、奥德集团董事长林凡连四位企业家代表进行了高端对话。

据了解，2016年正值中国民生银行济南分行成立的第15个年头，“企业精英荟·泰山”的启动为本省银企搭建了共谋商机、携手合作的新平台。在启动仪式上，中国民生银行济南分行行长张春方表示，中国民生银行济南分行将一如既往地坚持以客户为中心，坚持携手共赢的合作思维，不断提升综合化、定制化的一站式金融管家服务能力，全面满足战略伙伴的跨行业、多样化、个性化的金融服务需求，为山东地方经济发展作出新的更大的贡献。

携手中欧国际工商学院 深入解读传统企业转型密码 太平人寿泉城举办“智慧连城·思享会”

11月13日，太平人寿与中欧国际工商学院共同举办的系列品牌活动“智慧连城·思享会”济南站在万达凯悦酒店盛大开幕，众多大咖聚首论道，深入解读互联网时代传统企业的转型密码。

本次活动邀请到中欧国际工商学院运营及供应链管理学教授赵先德与中国经济体制改革研究会副会长王德培分别做了题为《互联网+背景下的供应链与商业模式创新》和《二次创业与商业模式变革》的主题演讲。中欧校友会济南分会会长王宏杰先生与太平人寿副总经理程永红女士致欢迎词，《第一财经》著名主持人阳子为本次论坛主持。太平人寿山东分公司总经理彭献民先生、副总经理刘敬女士、助理总经理张教强先生及包括中欧校友、太平人寿尊享嘉宾在内的近千位业界精英到场参与聆听了此次论坛。

“智慧连城·思享会”是太平人寿与中欧国际工商学院首次展开跨界合作，可谓强强联合。集聚中欧知名教授，在全国十城举办“智慧连城·思享会”顶级论坛，规格高、规模大、惠及面广，包括太平人寿高净值客户及中欧校友在内的约6000人会获得最新的经济学与管理学等商学院的前沿新知。

十地接力，智慧连城。此次太平人寿与中欧活动落地济南，即希望通过各种活动和论坛将前沿的管理知识进行传播，以辐射状方式扩散到周边地区，为企业在发展中遇到的实际问题提供新的视角和解决方案。

本次济南站主讲嘉宾赵先德教授是中欧国际商学院运营及供应链学教授、中欧-普洛斯供应链与服务创新中心主

任，研究领域包括运营管理、供应链管理。论坛中赵先德围绕《互联网+背景下的工业与商业模式创新》的主题聚焦

“工业及商业模式创新与打造卓越供应链”，通过分析不同种类的制造型企业转型升级的路径。提出运用互联网、物联网、云计算、大数据作为创新的工具，利用网络平台进行合作创新及价值共创，实现基于供应链生态圈的商业模式。

另一位嘉宾王德培先生是中国经济体制改革研究会副会长，福卡智库首席经济学家。在《互联网+二次创业》的专题分享中，王德培指出，互联网大潮是大势所趋，在这个大趋势下，很多企业都要转型，“不转型就等死”，因此这次转型相当于二次创业，他在分享中提示企业家应关注“企业发展模式”等几个要点。

此外，本次论坛还邀请到了多位知名中欧校友参与讨论，济南中维世纪科技有限公司CEO邢新智、山东省诚信行物业管理有限公司董事长王宏杰及山东世纪开元电子商务有限公司董事长郭志强等人参与分享与讨论。教授们的演讲与嘉宾的分享将给在座听众带来一场思想的盛宴。

据了解，致力于“打造卓越的客户服务体验”的太平人寿，在客户服务方面一向不吝投入，除了此次与中欧首度跨界合作，引入顶级资源，太平人寿还在其推行的健康管理服务项目中，引进了世界顶级医疗资源，整合利用美国上万最顶尖Top5%、跨72个专业的医生资源为公司VIP客户服务。据相关负责人介绍，今年年底，太平人寿还将举办一系列客户回馈及服务活动。

(财金记者 季静静 通讯员 王烨)

足不出户办缴水电，理财投资一站购齐 中国银行e社区带动网点转型新发展

本报11月13日讯(记者 姜宁)

足不出户就能浏览小区周边最新折扣商品，随心浏览购买网上金融超市的高收益理财产品，只需动动手指轻点手机下单，附近商家便会上门送上您喜爱的食材；随时随地查阅缴纳水电、煤气、物业等小区各类日常生活费用；全天24小时拥有预约排队、投资理财、金融管家等银行免费增值服务……这一切在中国银行新推出的中银e社区里都成为了现实。

9日上午8点多，段女士就来到了王舍铁路小区，作为中国银行忠实客户的她，此次还拉来了周围的几个朋友。“中国银行新推出的e社区服务相当便利，很多功能都是站在我们业主的角度设置的，比如网上缴费、购买理财产品等等，它给我的生活带来了实实在在的方便，对我的生活质量也是一个提升。”段大妈说。

据了解，“中银王舍e社区”项目是中国银行在淄博市区推出的智慧生态社区。该项目的推出极大的方便了王舍社区居民的生活。足不出户就可以轻松缴纳物业费和水电费，商品购买和支付时，可获得专属优惠价格，最大程度上方便客户的日常生活，得到了小区业主的一致好评。

“对于物业公司，通过e社区线上服务平台可以实现与业主之间在信息发布、报事报修、服务预约等一系列的服务；对于业主，足不出

户就能了解小区最新的物业公告；随心浏览购买网上金融超市的高收益理财产品；随时随地查阅缴纳水电、煤气、物业等小区各类日常生活费用；全天候免费在手机上向物业发送报修、投诉工单或者寻求邻里互助；畅享中行卡社区周边商户超低价线上活动；对于银行，可以将金融业务扩展到社区中、服务到居民身边。”淄博市张店区房地产管理局副局长张立新说，中国银行的e社区服务，对于各方都是一个多赢的局面。

据了解，中银e社区服务上线之后，短时间内就在淄博取得了巨大的认可。“截至2016年10月31日，我行智慧社区98家，生态社区13家，全省排名首位，已有6942位社区居民，开始享受互联网金融时代下中行所带来的便利生活服务。除王舍铁路小区外，我们还拓展了张店书香景园、临淄齐兴花园、桓台鸿嘉星城等社区，全力探索将社区客户的多元化需求与互联网相融合，助力淄博市智慧城市建设。”中国银行淄博分行副行长王青华说。

中银e社区的打造，不仅使银行扩大了客户群体，进一步稳固了客户基础，而且由原来零散的客户群发展成为以社区为单位的客户群，方便了银行的管理与营销，为银行推广普惠金融、服务百姓生活做出了贡献。未来，“中银e社区”将走进更多的家庭，为广大业主提供贴心、便利、实惠、优质的社区金融服务，让更多居民享受到互联网金融发展的成果。